

Datum: 23. 5. 2024  
Številka: 604-25/2024-1

Skupnost občin Slovenije organizira izobraževanje z naslovom  
**POVRAČILO STROŠKOV IN DRUGI OSEBNI**  
**PREJEMKI V JAVNEM SEKTORJU**  
**dne 4. 6. 2024 ob 9.00 preko spletne platforme ZOOM**

Zaposlenim v javnem sektorju pripadajo **povračilo stroškov prehrane med delom, povračilo stroškov prevoza na delo in z dela ter povračilo stroškov na službenem potovanju**, prav tako jim ob izpolnjevanju pogojev pripadajo **jubilejne nagrade, solidarnostne pomoči in odpravnina ob upokojitvi**. O vsem navedenem ter pravnih podlagah, ki veljajo za funkcionarje in za javne uslužbenke, bo predavala **Štefka Korade Purg**, dolgoletna vodja Sektorja za organizacijo javnega sektorja ter uslužbenskega sistema na Ministrstvu za javno upravo z več kot 35-letnimi delovnimi izkušnjami v državni upravi.

**Predlog dnevnega reda:**

<b>9.00 – 9.45</b>	Ureditev povračil stroškov in drugih prejemkov v zakonu in v aneksih h kolektivnim pogodbam dejavnosti in poklicev ter veljavnost določb
<b>9.45 – 10.30</b>	Ureditev povračil stroškov na službenem potovanju v tujino Minimalna plača - povezava s povračili stroškov in drugimi prejemki Nagrade študentom in dijakom za obvezno prakso
<b>10.30 – 10.45</b>	Odmor
<b>10.45 – 12.00</b>	Pregled povračil stroškov in drugih prejemkov, višine in pogoji za obračun in izplačilo: <ul style="list-style-type: none"><li>- regresa za prehrano</li><li>- povračilo stroškov prevoza na delo in z dela</li><li>- povračila stroškov na službenem potovanju vključno z dnevnicami za službeno potovanje v državi</li><li>- kilometrine za uporabo lastnega vozila za službene namene</li><li>- jubilejnih nagrad</li><li>- solidarnostnih pomoči</li><li>- terenskega dodatka</li></ul>
<b>12.00 – 12.15</b>	Vprašanja in odgovori

\*SOS si v skladu z organizacijo dogodka pridržuje pravico do dopolnitev programa

### Prijava:

Udeležba je plačljiva. Pristopnina za izobraževanje je 50,00 EUR z DDV za občine članice in njihove zavode, 130,00 EUR z DDV za občine nečlanice in njihove zavode. Prijave zbiramo **do ponedeljka, 3. 6. 2024** do 14.00. Prijave zbiramo na povezavi [TUKAJ](#) in so obvezne, saj boste le tako dan pred dogodkom prejeli povezavo do platforme ZOOM. Na prijavnico lahko napišete tudi vprašanja in dileme, na katera vam bo predavateljica odgovorila na izobraževanju.

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi!

Sekretariat SOS